

网友举报高架上车窗抛垃圾 交警:收到,马上查处

本报讯(晚报记者 念楼) 前两天有市民发现一辆小车在高架道路上抛撒垃圾,向交警部门举报。昨天从交警支队获悉,交警根据市民提供的线索,已找到车主并对相关人员作出了处罚。

网友@Lee 在抖音平台上发布短视频,举报25日上午6点半左右南内环快速路金城隧道方向,有辆白色小轿车抛撒了一袋垃圾,“这种人你能忍?”从网友发的视频来看,当时行驶在前面的一辆白色小车从匝道进入主线,就在车辆过了实线路段从右侧车道变道至中间车道时,突然从右侧车窗扔出来一袋东西,掉落撒了一地。数百名网友留言批评白色小车的车窗抛物行为,“城市环境靠大家,想想烈日下的环卫工人”“在荒郊野外,我都不好意思这么扔”“这种事情必须曝光”。也有网友从垃圾扔出的位置,觉得错不在驾驶人,“倒霉的驾驶员,不是他扔的,副驾驶扔

的”。在留言区里还有不少网友和@Lee一起@了无锡交警,希望交警部门对这种行为进行处理。无锡交警抖音号很快留言回复:收到,马上查处。

28日下午,交警将涉事车辆车主陈先生请到了高架大队。据陈先生反映,一开始接到交警电话的时候有点懵,以为遇到了诈骗电话。不过挂完电话没多久,就有朋友拿抖音上的那段视频给他看。陈先生对此觉得很不好意思,他表示当时车里载着妻子,妻子削皮吃水果,吃完后把果核果皮扔出了窗外。交警对陈先生进行了教育,陈先生对同时来到大队的环卫工作人员表示歉意。昨天上午了解到,交警对陈先生车窗抛物的事情进行了罚款处罚。

交警高架大队副大队长朱振武说,高架道路上车速快,车窗抛物容易对后车驾驶人造成惊吓,甚至引发交通事故。而且车窗垃圾容易卷入路边

下水道入口造成堵塞,遇大雨就会容易积水。“车窗抛物不但不文明,而且对他人来说很危险”,朱振武说,高架道路上日常有环卫车辆进行清扫,可有一些垃圾需要靠人工捡走,特别是高架道路经过环境美化之后,中央隔离带放置了很多观赏花盆,有的人却把饮料瓶等垃圾扔到中央隔离带的花盆中,只能由人工进行清理。

目前交通法规中对车窗抛物的处罚,规定如果发现驾驶员向车窗外扔出杂物垃圾的,对驾驶员处以记2分、罚款50元处罚;如果是乘车人向车外扔垃圾的,处以罚款20元;如果因为乱扔杂物造成其他交通事故的,乱扔杂物的人要承担相应责任。

车窗抛物由于发生的时间、地点存在不确定性,是属于比较难发现的交通违法行为,很多情况下连电子警察都抓拍不到。交警部门表示,鼓励市民进行举报,行车记录仪拍摄到车窗抛物行为,可以提供给交警取证。

退役军人中 书画陶艺人才多

本报讯 7月30日上午,宜兴市退役军人书画陶艺作品展在宜兴文化馆开幕,退役军人创作的书法、绘画、陶刻作品等琳琅满目。宜兴市书法家协会主席庞现军也是退役军人,擅长书画与陶艺创作。庞现军介绍,在江苏所有县市中,宜兴市书法家协会率先设置了退役军人分会,并设立荣军联盟。

展览由宜兴市退役军人事务局、宜兴市文学艺术界联合会、宜兴市文体广电和旅游局联合主办,受到宜兴退役军人积极响应,踊跃参展,创作出一大批具有艺术性、正能量、主旋律的作品,退役军人以书画陶艺展示爱党爱国、不忘初心的情怀使命,表达奉献社会、报效国家的智慧力量,书写拼搏进取、逐梦征程的责任担当。

(何小兵)

“水上飞舟”惊险刺激! “体育+”促进宜兴文体旅融合

本报讯 7月30日下午,2022年中国体彩杯全国动力冲浪板锦标赛在宜兴开幕。本次参赛队伍多达16支,共有55名专业选手参赛。活动期间,主办方提供多样水上大众旅游项目体验,涵盖潮流夜经济、烟火极限水秀、综合产业展销会以及惊险刺激的休闲亲子项目。今年是宜兴第三次承办该项全国性赛事。

由国家体育总局水上运动管理中心、中国滑水潜水摩托艇运动联合会与宜兴市人民政府联合主办的2022年中国体彩杯全国动力冲浪板锦标赛,竞赛项目有男子动力冲浪板环圈竞速赛、女子动力冲浪板障碍回旋赛、男子动力冲浪板团体障碍回旋赛等,参赛队伍分别来自江苏、海南、浙江、吉林、江西、安徽、上海等地。

宜兴因为“城市住在水中央”而具有独特魅力,也成为动力冲浪国家训练基地所在地。本次全国动力冲浪板锦标赛的执行单位分别为江苏炫宇风暴体育发展有限公司和“东方水旅”产业联盟。其中,由宜兴市城建文旅集团主导的“东方水旅”产业



(赛事组委会供图)

联盟旨在培育和壮大水上文旅及岸线相关业态的产业聚集地,因地制宜打造宜兴城市新空间。在此之前,宜兴举办的中国宜兴内河帆船联赛、宜兴国际帆船夏令营研学活动等,都有“东方水旅”产业联盟的深度参与。

动力冲浪板项目作为新兴的水

上运动项目,备受当下年轻人和户外运动者的喜爱。据江苏炫宇风暴体育发展有限公司总经理陈丹介绍,动力冲浪是技巧性项目,集体操、技巧和滑板于一体,非常适合中国人练习。

(何小兵)

江阴成立 全民阅读促进会

本报讯 为鼓励全民阅读,日前,江阴成立了全民阅读促进会,标志着江阴全民阅读工作迈入了一个新阶段。

江阴成立全民阅读促进会,努力让每一个市民都养成阅读的好习惯,每天至少读书一小时;努力让每一个家庭都有一个良好的读书空间;努力让一座城变成一座书房,让江阴插上阅读的翅膀,让书香像空气一样弥漫在城市的每一个角落,以全民阅读促进会成立为新的起点,带领广大公益阅读组织、阅读推广人、领读者,团结一心,开拓进取,奋力开创“书香江阴”建设新局面。现场会上审议通过了《江阴市全民阅读促进会章程(草案)》和《江阴市全民阅读促进会会费标准及管理办法(草案)》,选举产生了江阴市全民阅读促进会第一届理事会理事、监事。

(宋超)

苏和堂14周年庆震撼来袭:明日起全场8.8折,进店立享6重豪礼!

(特价商品不参与活动)

头期爆款虫草38元/克,3条/克虫草低至132元/克



超省钱:高品质冻干虫草

买50克送50克88折后132元/克

苏和堂14周年庆销售的冬虫夏草,全部是今年西藏高海拔产区采收的头期虫草,砍掉代理商、区域经销商等高额费用,价格突破底线!最关键的是,这批今年新挖的虫草色泽金黄,腥香味扑鼻,品相一流。

周年庆头期爆款虫草低至38元/克;1克3条

左右的冻干虫草299元/克,买50克送50克再享88折仅合132元/克,颇受老会员喜爱!

周年庆活动现场看得见、摸得着,

喜欢哪款买哪款,真正货真价实

承诺一:品质出众。产自西藏4500米以上高海拔地区,色正体满,色泽金黄,新鲜到家!

承诺二:千度高。虫草全部是2022年采挖的头期新草,饱满洁净,千度高。

承诺三:价格实惠。由西藏虫草产区直接空运至苏和堂,不经中间商层层加价。

承诺四:散称出售。现场虫草全部散称,现场发草,购买时可以看到摸,还可以数条数对。

苏和堂14周年庆现场,购物满额还有50寸小米电视、九阳多功能料理机、九阳不锈钢绞肉机、现场抽奖等惊喜豪礼送不停!

活动热线:400-102-0026

广告

蘇和堂參茸

订购电话

400-102-0026



无锡南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场南侧)

公交线路:乘12、25、61、312、501、502、602支、723路公交南禅寺站即下车即到;乘快5、19、32、55、92、765、358、15、27、42、85、767路公交南禅寺站下车向前100米

滋补好物 好货不贵
精挑细选 货真价实